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АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ 
 
 

Врз основа на член 137 од Законот за катастар на недвижности (“Службен весник на 
Република Македонија” бр.40/08), Управниот одбор на Агенцијата за катастар на 
недвижности, на седницата одржана на 20.11.2009 година, донесе 

 
ТАРИФНИК ЗА ВИСИНАТА НА НАДОМЕСТОКОТ ЗА ЗАПИШУВАЊЕ ВО 

КАТАСТАРОТ НА НЕДВИЖНОСТИТЕ 
 

Член 1 
Со овој тарифник се пропишува висината на надоместокот за запишување во 

катастарот на недвижностите.  
 

Член 2 
За поединечно запишување на правата на недвижностите, за запишување на  

незапишани права на недвижности по востановен катастар на недвижности и за 
запишување на промени во одржување на катастар на недвижности се наплаќа надоместок 
за: 
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Член 3 
За запишување на промени само во катастарскиот операт од катастарот на 

недвижностите се наплаќа надоместок за:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Член 4 
За запишување на промени во катастарскиот операт и на катастарскиот план од 

катастарот на недвижностите се наплаќа надоместок за:   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Член 5 

За запишување на права и факти во катастарот на недвижностите (укнижување и 
прибележување), како и за запишување на промени во катастарот на недвижностите со 
бришење се наплаќа надоместок за: 
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Член 6 
(1) За предбележување на недвижности во катастарот на недвижности се наплаќа 

надоместок за: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Член 7 

За запишување на промена на податоци за хипотеки во интабулационите книги со 
бришење на интабулација се наплаќа надоместок во висина од 500 ден. за една 
недвижност. 
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Член 8 
За запишување со кое се врши промена на начинот на користење (катастарска култура) 

и катастарската класа на земјиштето се наплаќа надоместок во висина од 950 денари за 
една катастарска парцела. 

        
Член 9 

За промена на начин на користење на катастарска парцела (од неизградено во изградено 
земјиште или обратно) во катастарот на земјиште се наплаќа надоместок во висина од 350 
денари по пријава, а за евидентирање на другите промени на податоците во катастарот на 
земјиште соодветно ќе се применуваат надоместоците од овој тарифник. 

 
Член 10 

За запишувања во катастарот на недвижностите за кои со овој тарифник не е утврдена 
висината на надоместокот, ќе се плаќа паушален надоместок во висина од 250 денари по 
една недвижност. 

 
Член 11 

Со денот на влегување во сила на овој тарифник, престанува да важи Тарифникот за 
висината на надоместоците за запишување во катастарот на недвижностите по барање на 
странки (“Службен весник на Република Македонија” бр. 122/07 и 158/07). 

 
Член 12 

Овој тарифник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
весник на Република Македонија“, а ќе се објави по добивање на согласност од Владата на 
Република Македонија. 
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